
Ծառահատում
Մեծահարուստը որոշել է իր դղյակի առջև աճող ծառերի մի մասը կտրել։ Ծառերը
տնկված են մեկ շարքով, ընդամենը n հատ։ Հարևան ծառերը գտնվում են իրարից
միևնույն հեռավորության վրա։

            Ծառահատումից հետո դղյակի առջև պետք է մնա m հատ ծառ, և հարևան
ծառերի միջև հեռավորությունները պետք է հավասար լինեն։ Օգնեք
մեծահարուստին պարզել, թե ծառահատման քանի եղանակ գոյություն ունի։

            Անհրաժեշտ է կազմել ծրագիր, որը տրված n և m թվերով պարզի, թե քանի
ձևով է կարելի կտրել n-m ծառ այնպես, որ մնացած m ծառերը գտնվեն իրարից
նույն հառավորության վրա։

Մուտքը

Մուտքում տրված են երկու ամբողջ n և m թվեր (0<=m<=n<=10000):

Ելքը

Ելքում անհրաժեշտ է արտածել մեկ թիվ՝ հնարավոր եղանակների քանակը։

Օրինակներ
Մուտքը.
5 3

Ելքը.
4

Մուտքը.
3 2

Ելքը.
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